




 
 على جهاز الامبير متر 

 شدة التيار=القراة * المعيار / السلم 
I= 50*1/100= 0.5A 

 على جهاز الفولط متر 
 
 التوتر الكهربائي =القراة * المعيار / السلم
U+24*15/30=1.2V 

 
2V 1V tV 2A 1A tA 

0.6V 0.6V 1.2V 0.5A 0.5A 0.5A 
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العلامة  المؤشرات الاسئلة المعيار 

 مجزأة
 المجموع

 1س الوجاهة
 
 

 2س
 

 3س

 يمثل جهة التيار الكهربائي
 

 يسمي الأجهزة ويحدد دورها ويحسب القيمة المسجلة
 

 يكمل الجدول
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الاستعمال السليم 

 لادوات المادة
 1س
 

 2س
 

 3س

 يمثل جهة التيار الكهربائي
 

 يسمي الأجهزة ويحدد دورها ويحسب القيمة المسجلة
 

 يكمل الجدول
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كل  الانسجام
 الاسئلة

 
 التعبير بلغة علمية سليمة
 التسلسل المنطقي للأفكار
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 كل الاتقان والابداع
 الاسئلة

 تنظيم الفقرات
 وضوح الخط واستعمال الرموز والمصطلحات العلمية
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